
Magyar TáncSport Szakszövetség 

Közgyűlése részére 

 

Tárgy: Bemutatkozás a Magyar TáncSport Szakszövetség marketing- és kommunikáció 

irányításáért felelős elnökségi tagi pozícióra 

 

Úgy érzem, hogy a marketing- és kommunikációs terület vezetése olyan kihívás, amelyet 

felelősségteljesen és lelkesedéssel vállalnék el. Tapasztalataim, szervezőkészségem és kreatív 

szemléletem együttesen alkalmassá tesznek arra, hogy ezt a pozíciót hatékonyan töltsem be. 

Hiszek abban, hogy a kommunikáció az egyik legfontosabb alapja minden sikeres szervezetnek. 

Képes vagyok világosan, célzottan és hitelesen megfogalmazni üzeneteket, legyen szó belső 

vagy külső kommunikációról. Tudom, hogyan lehet elérni és megszólítani a célközönséget a 

megfelelő csatornákon keresztül, legyen az közösségi média, hírlevél vagy eseménymarketing. 

Marketing szempontból mindig a hosszú távú stratégia kialakítására törekszem, miközben 

figyelek a napi operatív feladatokra is. Fontos számomra az egységes arculat, az erős 

márkajelenlét, és az, hogy minden kommunikáció összhangban legyen a szervezet értékeivel. 

Csapatjátékos vagyok, de ha kell, önállóan is hatékonyan dolgozom. Nyitott vagyok az új 

ötletekre, és mindig keresem az innovatív megoldásokat, amelyekkel még hatékonyabbá 

tehetjük a munkánkat. 

Az MTáSZ weblapjának megújítása, valamint a www.magyartancsport. hu jegyértékesítési 

rendszer bevezetése olyan lehetőségek, melyek szponzori, hírdetői kör megszólítására is 

alkalmasak, valamint a nemzetközi táncversenyek hazai megrendezésének online és televíziós 

sugárzása, önálló YouTube csatorna létrehozása láthatóságunkat és népszerűségünket növelheti 

az egyre népszerűbb online térben. 

A hagyományos írott média jelenléte már nem a legkorszerűbb megszólítási forma, azonban a 

40 éves a Magyar TáncSport exklúzív kiadvány, valamint az októberre tervezett Táncgála és 

egyéb programsorozatok a tánc felé fordíthatják a figyelmet. Ennek megfelelő promótálása 

elengedhetetlen a következő fél év kommunikációs kiajánlásaiban. 

Meggyőződésem, hogy az elnökség tagjaként hozzájárulhatok egy erősebb, láthatóbb és 

egységesebb szervezeti jelenléthez. 

 

Köszönöm a bizalmat és a lehetőséget! 
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